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Ata da Reunião do Júri de seleção e seriação dos candidatos ao concurso aberto 

pelo  

Edital Ref. WAY_UAb_BIPD-02 

Para uma bolsa de Pós-Doutoramento na área da Educação  
 

Aos vinte e três dias do mês de setembro do ano de dois mil e vinte e quatro, reuniu por 

videoconferência o júri para avaliação das candidaturas apresentadas ao concurso para atribuição 

de uma (1) bolsa de PósDoutoramento constituído pelas Professoras Ana Maria Mouraz Lopes 

(presidente do júri), Ana Maria de Jesus Ferreira Nobre e Cláudia Susana Coelho Neves (vogais). A 

bolsa de investigação pós-doutoral (BIPD) destina-se ao desenvolvimento de trabalho de investigação 

na área da Educação, a desenvolver no âmbito do projeto WAY – Who sAw You then and who sees 

you now” - promoting student self-regulated learning in the classroom through peer observation 

(Título em português - Quem te viu e quem te vê! - Promover a aprendizagem autorregulada dos 

alunos nas aulas através da observação entre pares), Ref- 2022.01025.PTDC, financiado pela FCT, 

através de Fundos Nacionais (OE), no âmbito do Concurso de Projetos de I&D em Todos os Domínios 

Científicos – 2022. A bolsa foi aberta pelo pedido de demissão da anterior bolseira, Anabela Caetano 

Santos. 

Iniciou-se a reunião pela constatação que não foram recebidas quaisquer reclamações à seriação 

provisória das candidatas lavrada em ata no dia seis de setembro último e devidamente comunicada 

a todos os candidatos. 

Tendo em conta os critérios de avaliação enunciados no edital de abertura do concurso, 

resultou da apreciação do júri a classificação final das candidatas, de acordo com a grelha de 

avaliação em anexo (Anexo 2). 

Ficou assim organizada a lista graduada das candidatas: 

1.  Uaiana e Silva Prates 
 

2. Cleidilene Ramos Magalhães. 

Em resultado deste processo, propõe-se a contratação da candidata colocada em primeiro 

lugar como bolseira de pós doc do Projeto WAY. 

Concluída a reunião, elaborou-se a presente ata, que depois de lida, foi assinada pelos 

membros do júri. 

 
 
Ana Maria Mouraz Lopes (presidente do júri)  
 
 

Homologo
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Ana Maria de Jesus Ferreira Nobre (vogal) 
 
 
 
 
 
 
Cláudia Susana Coelho Neves (vogal) 
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ANEXO 1 

WAY_UAb_BIPD-02 

Lista de Candidatos admitidos 
1. Cleidilene Ramos Magalhães; 

 2. Uaiana e Silva Prates 

ANEXO 2 

 Grelha de avaliação de candidaturas  

Após a análise da candidatura admitida, face aos critérios de seleção enunciados no anúncio de 
abertura do concurso, as candidatas obtiveram a seguinte pontuação (numa escala de 0 a 100 
pontos).  

Nome 

Avaliação processual 

Total (100%) Experiência anterior 
conforme fatores de 
preferência (60%) 

Curriculum 
académico e 

profissional (40%) 

1. Uaiana e Silva 
Prates 

46 30 76 

2. Cleidilene Ramos 
Magalhães; 

32 32 64 
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